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Sekreterare Lena Arnberg 

Ordförande 
 
 
 
 
 
 
 
 

Margaretha Wedin (C) 

 
 
 
 Ledamöter  Närv. Frånv. 

Margaretha Wedin (C) ordf. X  
Daniel Olsson (S) v ordf.                       X  
Helene Börjesson (MP) X  
Per-Åke Fredriksson (L) X  
Margareta Larsson (M) X  
Charlotta Lagnander (V) X  
Mattias Eriksson Falk (SD) X  

Jänstgörand 

Ersättare  Närv. Frånv. 
Roland Ericsson (C)  X 
Håkan Alenius (S)  X 
Helene Åkerlind (L)  X 
William Elofsson (M)  X 
Jonas Ryberg (V)  X 
Jan Myléus (KD) X  
Richard Carlsson (SD)  X 
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 Valberedningen 
Sammanträdesdatum 2021-09-24 

 

Justerare Uppdragsbestyrkande 

    

 

§ 7 Fyllnadsval 

 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

 
Wanja Delén (SD) suppleant i Gävle Parkeringsservice AB,  

Johan Granberg (MP) ledamot i Gavlefastigheter Gävle AB, suppleant i Gavle Drift & Service samt 

suppleant i Gavlia AB. 

Amalia Kvarnström (SD) ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden. 

Norea Persson (MP) ledamot i stiftelsen Länsmuseet 

Anders Hemlin (SD) ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 

Andreas Kvarnström (SD) ledamot i Jävsnämnden 

Mari-Anne Larsson (SD) ledamot i Utbildningsnämnden 
 

 

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta att godkänna avsägelserna och utse: 

 

Anneli Mehtälä (M) till ersättare i Socialnämnden efter Birgitta Juhlin (M) 

Albert Lauschus (L) till ledamot i Socialnämnden efter Frida Järvinen (L)  

Madelene Eklund (SD) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Stefan Ström (SD) 

Mikael Forsberg (SD) till suppleant i Gävle Parkeringsservice AB efter Wanja Delén (SD) 

Roger Persson (MP) till ledamot i Gavlefastigheter Gävle AB efter Johan Granberg (MP) 

Roger Persson (MP) till suppleant i Gavle Drift & Service efter Johan Granberg (MP) 

Roger Persson (MP) till suppleant i Gavlia AB efter Johan Granberg (MP) 

Mårten Bjöörn (L) till Nämndeman i Gävle Tingsrätt efter Anki Nilsson (L) 

Emmely Hornborg (MP) till ledamot i stiftelsen Länsmuseet efter Norea Persson (MP) 

Andreas Kvarnström (SD) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden efter Anders Hemlin (SD)  

Petri Ritola (SD) till ledamot i Jävsnämnden efter Andreas Kvarnström (SD) 

Anders Hemlin (SD) till ledamot i Utbildningsnämnden efter Mari-Anne Larsson (SD)  
 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ersättare i Arbetsmarknads- och funktionsrättsnämnden efter Amalia Kvarnström (SD) 

 

 


